
VARIANTA A 

1) Který nerv z plexus lumbalis leží mediálně od m. psoas major? 

_____________________________________________________ 

2) Skrze kterou lakunu prostupuje n. femoralis na stehno? 

_____________________________________________________ 

3) Který nerv inervuje mm. interossei plantares? 

_____________________________________________________ 

4) Které svaly (obecně) inervuje n. obturatorius? 

_____________________________________________________ 

5) V těsné blízkosti které kostní struktury probíhá n. peroneus communis? 

______________________________________________________ 

 

 

 

 

VARIANTA B 

1) Kudy probíhá na stehno r. femoralis n. genitofemoralis? 

_____________________________________________________ 

2) Který nerv inervuje m. cremaster? 

_____________________________________________________ 

3) Který nerv inervuje m. plantaris? 

_____________________________________________________ 

4) Jak se nazýva nerv z plexus lumbalis, který sestupuje distálně pod úroveň kolena? 

_____________________________________________________ 

5) V kterém místě se dělí n. ischiadicus na své dvě hlavní větvě?  

______________________________________________________ 

 

 

 

 

 



VARIANTA C 

1) Který nerv z plexus lumbalis je čistě senzorický? 

_____________________________________________________ 

2) Které dva svaly stehna jsou diploneurální? 

_____________________________________________________ 

3) N. gluteus inferior inervuje 

_____________________________________________________ 

4) Nn. clunium inferiores  jsou větvičky z  

_____________________________________________________ 

5) N. dorsalis penis je větví kterého nervu? 

______________________________________________________ 

 

 

 


